

Отстоим островок социализма!

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Мы расцениваем то, что сегодня происходит вокруг его личности и предприятия как беззаконье и произвол, а также желание буржуазного режима России своими грязными нападками очернить авторитет кандидата в Президенты от КПРФ и национально-патриотических сил. При этом осуществляется наглая попытка рейдерского захвата одного из лучших сельхоз-предприятий России.

Мы уверены, что власти страны не простили Павлу Груднину его смелых выступлений во время выборов президента, его непримиримой позиции в деле продвижения программы

КПРФ, её лидера Г.А.Зюганова «10 шагов к достойной жизни» и «20 шагов Павла Груднина».

Считаем своим долгом отметить, что подобная мстительная политика и желание любой ценой подавить сопротивление неолиберальному курсу правящего режима в условиях усиления международных санкций и нападков на Российскую Федерацию будут иметь для страны крайне пагубные последствия...

Прошло уже больше года со дня выборов, но лишь набирает обороты репрессивная кампания властей направленная против Павла Груднина. Со всех сторон сыплются удары: отказ в передаче думского мандата, лишение статуса председателя совета депута-

тов в Видном, лишение его статуса депутата местного самоуправления, не прекращающие спекуляции вокруг его имени в СМИ, теперь попытки рейдерского захвата совхоза. Вот далеко не полный список провокационных действий со стороны власти имущих, ослепленных жадной мести к конкретному человеку. Рейдеры действуют с особым цинизмом и издевательски грозятся превратить в мусорную свалку процветающее хозяйство – территорию социального оптимизма.

Совхоз им. Ленина – это уникальное место, где главное – забота о людях. Это комфортабельные дома, современная амбулатория, Дом Культуры, спортивные сооружения. Многие делается в плане защиты материнства и детства, Можно сказать: руководимый Павлом Грудниным Совхоз им. Ленина – своеобразный островок социализма в беспоконном море капитализма.

Мы твердо убеждены, что его талант управленца и хозяйственный опыт необходимо использовать для решения ключевых социально-экономических проблем России, государственных задач по выводу страны из кризиса.

Мы требуем немедленно прекратить откровенную расправу над Павлом Грудниным!»

По материалам
пресс-службы МГК КПРФ
Фото Надежды Веселовой
и Алены Литвиновой



«Памятник Пушкину – русский народ»

6 июня в Центральном академическом театре Российской армии был представлен музыкально-литературный вечер «Памятник Пушкину – русский народ». Мероприятие, организованное КПРФ и ВСД «Русский Лад», было посвящено 220-летию со дня рождения А.С. Пушкина и Дню русского языка.

Геннадий Зюганов вручил дипломы и подарки дипломантам первой степени Всероссийского творческого фестиваля, проводившегося под девизом: «Вернем России русский дух и дружбу народов!».

«Дорогие друзья, уважаемые товарищи, – обратился к зрителям лидер КПРФ. – Россия стоит на четырех опорах. Это сильная и просвещенная власть, высокая духовность, коллективизм и справедливость. Во многом основателем нашей русской словесности является Александр Сергеевич Пушкин. Он вобрал в себя все лучшее, что было в нашей цивилизации в предшествующие эпохи. Он открыл великое русское слово, ставшее доступным каждому человеку. Его гениальность заключалась в единстве с народом. Если бы Пушкин был сегодня с нами, он бы поднял знамя человеколюбия и человечности. Он бы призвал народ бороться за справедливость, за социализм, за дружбу и братство народов.



*И долго буду тем любезен я народу,
Что чувства добрые я лирой пробуждал,
Что в мой жестокий век восславил я свободу
И милость к падшим призывал...».*

Геннадий Зюганов также напомнил, что День русского языка 6 июня в нашей стране начал отмечаться как государственный праздник по инициативе и настоянию КПРФ и «Русского Лада».

Выступление лидера народно-патриотических сил России зрительный зал встретил продолжительными аплодисментами.

Руководитель ВСД «Русский Лад» Владимир Никитин отметил, что А.С. Пушкин является воплощением триединства: русской земли, русского языка и русского народа. Он также рассказал, что лауреатами и дипломантами Всероссийского творческого фестиваля, проводимого КПРФ и «Русским Ладом», стали 269 человек из 50 субъектов Российской Федерации.

Писатель, депутат Госдумы Сергей Шаргунов назвал Пушкина «пророческим явлением». «Своим творчеством Александр Сергеевич оберегал чистопородность русской речи, защищал слабых и обездоленных», – подчеркнул известный писатель.

Со сцены звучали классическая музыка, песни, стихи, на экране демонстрировалась документальная кинохроника и отрывки из художественных экранизаций по произведениям А.С. Пушкина. В концертной программе приняли участие известные творческие коллективы и знаменитые артисты.

Ведущей на вечере была литературный критик, сопредседатель Союза писателей России Лариса Баранова-Гонченко.

Алексей Брагин
Фото Сергея Сергеева